
Προβληματική διαχείριση απορριμμάτων

Χιλιάδες τόνοι σκουπιδιών στους δρόμους «φωνάζουν» ότι βιώνουμε μια

  

Προβληματική Διαχείριση Απορριμμάτων

  

Οι απεργοί – συμβασιούχοι εγκλωβισμένοι στα νέα Καλλικρατικά δεδομένα.

  

  

Χιλιάδες τόνοι σκουπιδιών – ευτυχώς εκτός Παπάγου – Χολαργού – «φιλοξενήθηκαν»
περισσότερο από 10 ημέρες στους δρόμους της Αθήνας και άλλων Δήμων.

  

Οι οσμές, οι μολυσματικοί όγκοι κάθε είδους απορρίμματος και η συνύπαρξή τους με τους
Πολίτες, δημιούργησαν εικόνες δυσμενέστατης διαχείρισης.      
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Οι απεργοί – συμβασιούχοι αγωνίζονται για τη συνέχεια στην εργασία τους. Οι διοικούντες
προσπαθούν να δώσουν λύση στα άλυτα δεδομένα προβλήματα, ενώ οι Πολίτες
ανταποκρινόμενοι στα ανταποδοτικά τέλη καθαριότητας, ζουν τον μέγιστο παραλογισμό!

  

Πληρώνουμε δημοτικά τέλη καθαριότητας βάσει του νόμου περί ανταποδοτικότητας.

  

Δηλαδή – με απλά λόγια – οι Πολίτες συμβάλλουν οικονομικά (ανάλογα με τη συνολική
επιφάνεια της κατοικίας τους) προκειμένου ο Δήμος να ισοσκελίσει τα έξοδα που έχει για
την καθαριότητα με τα έσοδα που συγκεντρώνει από τα τέλη.

  

Αλήθεια για τις δύο περίπου εβδομάδες που οι Πόλεις είχαν μετατραπεί σε χωματερές
εφαπτόμενες των κτιρίων κατοικίας και εργασίας, γιατί να πληρώσουν χωρίς να γίνεται
πράξη η ανταποδοτικότητα;

  

Το κυριότερο όμως είναι ότι μας σημαδεύουν οι εικόνες ντροπής που πρόσφατα απείλησαν
τις υγειονομικά αποδεκτές συνθήκες ζωής των Πολιτών.

  

Εικόνες «βρωμιάς», δυσλειτουργίας και αδυναμίας διευθέτησης των προβλημάτων.

  

Οι συμβασιούχοι απεργούν, το κράτος απεργεί;

  

Δεν οφείλουν οι υπεύθυνοι να δώσουν λύσεις άμεσες και αποτελεσματικές ώστε να μην
διακινδυνεύουμε την υγεία των κατοίκων, χωρίς να ευτελίζεται εικόνα των Πόλεων;

  

Η καθαριότητα είναι μισή αρχοντιά. Στην πατρίδα μας παραμένει η καθαριότητα να είναι
ένα ολόκληρο και σοβαρό πρόβλημα!

  

Ο «Καλλικράτης» θα το λύσει, θα το μειώσει ή θα το μεγαλώσει;
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Είδομεν…
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